
Preşedintele Comisiei 
Naţionale a Pieţei Financiare 
(CNPF), a vorbit în cadrul 
conferinţei „Finanţe pentru 
Ea – crearea oportunităţilor 
de incluziune financiară”, 
despre importanţa 
planificării financiare 
pentru perioada de 
pensionare, în special  
pentru femei.

Dumitru Budianschi a subliniat 
necesitatea conştientizării şi planifi-
cării timpurii a resurselor financiare 
pentru perioada de pensionare, în 
special în contextul în care rata de 
sărăcie în rândul pensionarilor din 
Moldova depăşeşte 30%.

„Trebuie să vizualizăm resursele 
de care vom avea nevoie pentru a ne 

asigura un trai decent şi în acea pe-
rioadă a vieţii”, a afirmat Dumitru 
Budianschi.

Preşedintele CNPF a atras atenţia 
asupra faptului că femeile sunt afec-
tate în mod disproporţionat de sără-
cie la bătrâneţe, din cauza decalajului 
salarial şi a pensiei medii mai mici 
comparativ cu bărbaţii. Totodată, a 
prezentat fondurile de pensii facul-
tative ca o soluţie pentru a conso-
lida veniturile la pensie şi a atenua 
impactul decalajului salarial. Aceste 
fonduri oferă flexibilitate şi permit 
acumularea de economii pe termen 
lung, fiind un instrument important 
pentru planificarea financiară indi-
viduală.

De asemenea, Dumitru Budianschi 
a încurajat participanţii la conferinţă 
să se informeze şi să utilizeze instru-
mentele financiare disponibile pentru 
a-şi asigura o viaţă sigură şi indepen-
dentă şi după pensionare.
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În ATEnŢIA COmpAnIIlOR –  
EnTITăŢI DE InTERES publIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informaţiilor, 
Instituţia Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează 
că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcţio-
nal la adresa: http://emitent-msi.market.md.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

În ATEnŢIA pERSOAnElOR FIzICE ŞI juRIDICE, 
ACŢIOnARI AI SOCIETăŢIlOR pE ACŢIunI!

Vă aducem la cunoştinţă, că informaţiile cu privire la data desfăşurării 
adunărilor generale ale acţionarilor, ordinea de zi şi hotărârile adop-
tate în cadrul acestora de către societăţile pe acţiuni, care, potrivit 
statutului, dezvăluie informaţiile despre activitatea sa în Buletinul 
Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul 
publicaţiei www.capital.market.md

Complementar, la adresa https://emitent-msi.market.md, în mod gra-
tuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăţilor pe acţiuni, 
care conform Legii privind piaţa de capital nr. 171/2012, sunt definite 
ca entităţi de interes public ori care sunt admise spre tranzacţionare în 
cadrul sistemului multilateral de tranzacţionare (MTF), precum: rapoar-
te semestriale/anuale, declaraţii intermediare ale conducerii, informaţii 
privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.

Dumitru Budianschi:
„Este important să ne gândim  
la pensie încă din momentul  
în care ne alegem profesia”

Comisia naţională a pieţei Financiare (CnpF) 
anunţă deschiderea unui nou concurs de 
stagii plătite, dedicat studenţilor, tinerilor 
absolvenţi şi profesioniştilor care doresc să 
îşi reorienteze carierele!

aceste stagii reprezintă o oportunitate valoroasă de a 
dezvolta abilităţi profesionale în domenii precum piaţa 
de capital, drept, protecţia consumatorilor de servicii 
financiare şi suport consumatori. Participanţii vor avea 
şansa de a acumula experienţă practică şi de a se fami-
liariza cu specificul activităţii CNPF.

Domeniile de stagiu disponibile sunt:
– Departamentul Piaţa de Capital
– Departamentul Juridic
– Departamentul Supravegherea Protecţiei Consuma-

torilor
– Direcţia Suport Consumatori
Stagiul va avea o durată de până la 4 luni şi urmea-

ză să înceapă pe 3 februarie 2025. bursa lunară va fi 
de 3000 mDl net.

Termenul limită pentru depunerea dosarelor de 
concurs este 17 ianuarie 2025.

Dosarul de concurs trebuie să conţină următoarele 
documente:

• CV-ul candidatului, cu indicarea subdiviziunii pentru 
care se aplică şi o scurtă scrisoare de motivare;
• Copia buletinului de identitate;
• Copiile diplomelor/certificatelor de studii (sau docu-

mentul care atestă înmatricularea la o instituţie de în-
văţământ);
• Declaraţia pe proprie răspundere (disponibilă pe site-

ul CNPF la secţiunea Resurse umane/Stagii);
• alte documente relevante privind activitatea de volun-

tariat, după caz.
Dosarele se pot depune la adresele: office@cnpf.md 

şi/sau natalia.cvasiuc@cnpf.md sau la sediul CNPF, 
bd. Ştefan cel Mare şi Sfânt nr. 77, mun. Chişinău, Ser-
viciul resurse umane şi integritate.

Nu rata oportunitatea de a te alătura echipei CNPF şi 
de a-ţi construi cariera într-un domeniu dinamic şi esen-
ţial pentru economia naţională!

Notă: În cadrul primului concurs desfăşurat de CNPF au 
fost selectaţi cinci tineri, care au efectuat, în perioada 1 fe-
bruarie – 31 mai 2024, stagiul de practică la instituţie şi au 
beneficiat de burse lunare în mărime de 3 mii de lei. Urma-
re a stagiului la autoritatea de supraveghere, doi tineri au 
fost angajaţi în cadrul Departamentului juridic al CNPF.

Direcţia generală comunicare  
şi educaţie financiară a CNPF

Comisia Naţională a Pieţei Financiare  
a lansat concursul de stagii plătite pentru 2025
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S.A. „ASTARTA INVEST”
În cadrul adunării generale a acţionarilor 
din 15 noiembrie 2024, cvorum – 100% 

din acţiunile cu drept de vot ale soci-
etăţii, cu votul unanim al acţionarilor,

s-a DeCis
majorarea capitalului social prin efectuarea 
emisiunii suplimentare de acţiuni în număr de 
135 000 acţiuni ordinare nominative cu valoa-
rea nominală de 100 lei fiecare, cu transmite-
rea aportului nebănesc evaluat la valoarea de 
piaţă de 13,5 mil lei, aprobarea hotărârii privind 
emisiunea suplimentară de valori mobiliare în 
cuantum de 13,5 mil lei, aprobarea raportului 
de evaluare a valorii de piaţă a aportului ne-
bănesc, a dării de seamă privind rezultatele 
emisiunii suplimentare, a listei subscriitorilor 
şi modificărilor în statutul societăţii aferente 
majorării capitalului social.

S.A. „BETACON”
извещает своих акционеров, что ре-
шением Совета Общества от 09 де-
кабря 2024 г. принято решение о со-

зыве внеочередного общего собрания 
акционеров в очной форме 30 декабря 
2024 года в 10:00 часов по адресу: м. 
Комрат, ул. Ленина, 2. Начало реги-
страции акционеров в 09:00 часов.

Повестка дня:
Ликвидация общества.1. 
Назначение ликвидатора.2. 
О заверении протокола.3. 

Список акционеров с правом участия в со-
брании составить независимым регистра-
тором Societatea de Registru Depozitarul 
Central S.a. на 09 декабря 2024 г.

Акционеры могут ознакомиться с материа-
лами по повестке дня общего собрания в ад-
министративном корпусе S.a. „BETaCON” с 
20 декабря 2024 г года с 10.00 до 12.00 часов.

Для участия в собрании акционеры 
должны предъявить документы, удостове-
ряющие личность, а их представители – до-
веренность, заверенную в соответствии с 
действующим законодательством и доку-
менты, удостоверяющие личность.

совет общества s.a. „BeTaCON”.

S.A. “prometeu-nord”
Hotărârile adunării generale extraor-
dinare a acţionarilor din 05.12.2024:

Din 6 acţionari la adunare au participat 4 
persoane (2 acţionari şi 2 reprezentanţi), 

care în total reprezintă 59119 acţiuni 
cu drept de vot (voturi) – 99,98% din 

numărul total de 59130 acţiuni cu drept 
de vot. Cu votul unanim Pentru 59119 
voturi (100% din voturi reprezentate la 
adunare sau 99,98% din numărul total 
de acţiuni cu drept de vot) adunarea 

a aPROBaT HOTăRâRi:
a denunţa/rezilia contractul de ţinere a • 
registrului, anterior încheiat cu S.R. «Re-
al-Registr» S.a., în legătură cu iniţierea 
procedurii de lichidare din propria iniţia-
tivă a genului de activitate Societate de 
Registru.
Pentru ţinerea registrului deţinătorilor de • 
valori mobiliare a desemna S.R. “Grupa 
Financiară” S.a. şi a aproba încheierea cu 
ea pe termen nelimitat a contractului de 
ţinere a registrului deţinătorilor de valori 
mobiliare.
a împuternici directorul “Prometeu-Nord” • 
S.a. Zaiaţ Vera să semneze acordul de 
reziliere a Contractului actual de ţinere a 
registrului, contractul nou cu S.R. “Grupa 
Financiară” S.a., precum şi să efectueze 
şi alte acte necesare.

“TAXI-SERVICE” S.A.
Hotărârile adunării generale extraordina-
re a acţionarilor “TAXI-SERVICE” S.A., 
(sediul în mun. Chişinău, Calea Ieşilor, 
14), ţinută cu prezenţa acţionarilor la 

06.12.2024 pe adresa: str. Calea Ieşilor 
10, mun. Chişinău, cvorum 97,01%

PRiN vOT uNaNiM  
aDuNaRea geNeRală:

a aprobat încetarea împuternicirilor mem-1. 
brului Consiliului a. Mihailuţă, conform 
cererii depuse.

2.1 Prin vot cumulativ a ales Consiliul Socie-
tăţii pe termen de 1 an, în componenţa: Iu. 
Moroşan, V. Ştefîrţă, Gr. Barcari, a. Ciudin, 
G. Dragan.

2.2 a aprobat încetarea împuternicirilor compo-
nenţei precedente a Consiliului Societăţii.

2.3 a acordat împuterniciri privind înregistra-
rea modificărilor corespunzătoare la I.P. 
agenţia Servicii Publice.

3. a împuternicit membrii Comisiei de cenzori 
să autentifice semnăturile preşedintelui şi 
secretarului adunării pe procesul verbal a 
adunării generale.

În ATEnŢIA ACŢIOnARIlOR 
C.A. „ASTERRA GRup” S.A.

Organul executiv C.A. „ASTER-
RA GRUP” S.A. acţionând în baza 
Statutului, convoacă adunarea ge-
nerală extraordinară a acţionarilor 
C.A. „ASTERRA GRUP” S.A. cu 

prezenţă, care va avea loc pe data de 
31 decembrie 2024, ora 12:30, RM, 
mun. Chişinău, str. Mihai Viteazul 4.

ORDiNea De zi a aDuNăRii geNeRale 
exTRaORDiNaRe va Fi uRMăTOaRea:

Cu privire la examinarea Raportului privind 1. 
testul de stres realizat în cadrul gestiunii 
riscurilor C.a. „aSTERRa GRUP” S.a.
Cu privire la examinarea Raportului misiu-2. 
nii de audit intern.
Cu privire la aprobarea actelor normative 3. 
interne.
Cu privire la aprobarea planului anual de 4. 
management al riscurilor.
Cu privire la aprobarea planului anual al 5. 
misiunilor de audit intern.
Cu privire la aprobarea planului de asigu-6. 
rare a conformităţii.
Cu privire la autentificarea semnăturilor 7. 
pe procesul-verbal al adunării generale 
extraordinare.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală extraordinarea a acţio-
narilor C.a. „aSTERRa GRUP” S.a., întocmi-
tă pentru data de 11 decembrie 2024 de către 
Depozitarul Central Unic.

acţionarii sau reprezentanţii lor, sau custo-
zii acţiunilor sânt obligaţi să se înregistreze 
contra semnătură la secretarul Societăţii sau 
la comisia de înregistrare, acţionarii vor pre-
zenta un act de identitate, iar reprezentanţii 
lor sau custozii acţiunilor numai în baza ac-
tului legislativ, procurii, contractului, actului 
emis de Depozitarul Central, custode sau a 
actului administrativ, vor avea posibilitatea 
de a lua cunoştinţă de materialele pentru or-
dinea de zi a adunării generale extraordina-
re începând cu data de 13 decembrie 2024 
pe adresa petrecerii adunării (mun. Chişi-
nău, str. Mihai Viteazul 4), între orele 10:00 

– 17:00 cu excepţia zilelor de odihnă şi de 
sărbătoare, personal sau prin reprezentanţii 
împuterniciţi în modul prevăzut de legislaţia 
în vigoare.

Organ executiv 
C.a. „asTeRRa gRuP” s.a.

În cadrul şedinţelor din 28 noiembrie 
şi 3 decembrie, Consiliul de 
Administraţie al Comisiei Naţionale 
a Pieţei Financiare (CNPF) a aprobat 
o serie de decizii aferente pieţei de 
capital şi protecţiei consumatorilor, 
inter alia:
REGlEmEnTARE:

• Regulamentul privind achiziţionarea de 
către societate a acţiunilor proprii, scopul 
căruia este aducerea în concordanţă a actului 
normativ cu modificările Legii nr. 1334/1997 
cu privire la societăţile pe acţiuni. Prevederi-
le de bază ale proiectului survin în contextul 
modificării art. 77 din Legea nr. 1134/1997. 
În principal, proiectul reprezintă actualizarea 
procedurii de achiziţionare de către societa-
tea pe acţiuni a propriilor acţiuni plasate şi 
reglementează condiţiile de avizare şi etapele 
premergătoare de derulare a acestei oferte de 
achiziţionare. Proiectul de regulament a fost 
consultat cu autorităţile publice competente şi 
instituţiile interesate şi va intra în vigoare la 
data publicării în Monitorul Oficial al Repu-
blicii Moldova.

• Regulamentul privind modul de aplicare şi 
executare a sancţiunilor aplicate furnizorilor 
de servicii de finanţare participativă, elaborat 
în scopul asigurării supravegherii eficiente a 
activităţii furnizorilor de servicii de finanţare 
participativă, dar şi pentru a promova şi asigu-
ra o bună conduită a acestora pe segmentul co-
respunzător de piaţă, în baza unui sistem echi-
librat şi proporţionat de sancţiuni pecunia re 
şi administrative, pentru neconformităţile 
constatate în activitatea desfăşurată. Astfel, 
în funcţie de tipul şi gravitatea încălcării, este 
detaliat şi precizat modul de aplicare şi exe-
cutare a sancţiunilor aplicate, atât în raport cu 
furnizorii de servicii de finanţare participati-
vă, cât şi cu administratorii acestora, în limita 
celor prevăzute nemijlocit în legislaţia secto-
rială (Legea nr. 181/2023 privind serviciile de 
finanţare participativă), precum:

– avertisment;
– amendă aplicabilă persoanelor cu funcţii 

de răspundere, de la 1 la 10 salarii medii ale 
persoanei fizice sancţionate;

– interdicţie administratorului sau membri-
lor consiliului de a exercita funcţie de condu-
cere;

– interdicţie temporară la încheierea de noi 
tranzacţii de finanţare participativă până la 
eliminarea cauzelor care au determinat impu-
nerea respectivei sancţiuni;

– suspendarea sau retragerea autorizării;
– amendă aplicată furnizorului în mărime 

de până la 5% din cifra de afaceri anuală.
Proiectul de Regulament a fost consultat cu 

autorităţile publice competente şi instituţiile in-
teresate şi va intra în vigoare la data publicării 
în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.

• Aprobarea primară a proiectului de Regu-
lament privind fuziunea şi dizolvarea fondu-
rilor de pensii facultative, elaborarea căruia a 
fost determinată de necesitatea de a stabili re-
glementări detaliate care să asigure un proces 
transparent în ceea ce priveşte procedurile de 
fuziune şi dizolvare a fondurilor de pensii. De 
asemenea, proiectul stabileşte cadrul normativ 
detaliat, care reglementează etapele fuziunii şi 
dizolvării, de la iniţiere până la finalizare. La 
fel, proiectul urmăreşte protejarea intereselor 
pe termen lung a participanţilor şi beneficia-
rilor fondurilor de pensii, prin cerinţele de in-
formare şi monitorizare a impactului fuziunii 
asupra activelor şi drepturilor lor. Proiectul 
Regulamentului urmează să fie expediat spre 
avizare autorităţilor şi instituţiilor interesate, 
precum şi supus consultărilor publice.

AuTORIzARE:
• Înregistrarea în Registrul emitenţilor de 

valori mobiliare a valorilor mobiliare privind 
rezultatele emisiunii suplimentare de acţiuni 
ale SA „RENOVATORUL-BASM”, în sumă 
de 420 048 lei, în număr de 70 008 de acţiuni 
ordinare nominative, din contul mijloacelor 
băneşti. Capitalul social al societăţii, după 
majorare, va constitui 600 000 lei, divizat în 
100 000 de acţiuni ordinare nominative de 
clasa I, cu valoarea nominală a unei acţiuni 
de 6 lei.

• Radierea din Registrul emitenţilor de 
valori mobiliare, în rezultatul reorganizării 

prin transformare în societate cu răspundere 
limitată, a valorilor mobiliare emise anterior 
de societăţile pe acţiuni „ARCON” şi „DA-
CIA-PI”.

SupRAvEGhERE:
• În contextul procedurii administrative 

iniţiate la petiţia depusă de către un consuma-
tor, CNPF a verificat respectarea legislaţiei 
în domeniul contractelor de credit încheiate 
cu OCN „TOP LEASING&CREDIT” SRL. 
În acest sens, a fost constatată încălcarea 
mai multor cerinţe prestabilite de Legea nr. 
202/2013, inclusiv caracterul abuziv al unor 
clauze contractuale cu privire la unele comi-
sioane, rambursarea creditului şi achitarea 
dobânzii, răspunderea părţilor şi clauza pena-
lă, drepturile şi obligaţiile creditorului, pre-
cum şi clauze cu privire la cesiunea contrac-
tului. CNPF urmează să înainteze o acţiune 
în instanţa de judecată în vederea constatării 
nulităţii clauzelor abuzive.

• Urmare a petiţiei depuse de către un con-
sumator privind verificarea contractului de 
leasing financiar în raport cu OCN „DIRECT 
LEASING” SRL, CNPF a constatat încălcarea 
unor cerinţe obligatorii prestabilite de Legea 
nr. 202/2013, inclusiv caracterul abuziv al unor 
clauze cu privire la condiţiile de bază ale con-
tractului, drepturile şi obligaţiile locatorului, 
precum şi clauze cu privire la răspunderea păr-
ţilor. Autoritatea de supraveghere urmează să 
înainteze o acţiune în instanţa de judecată în 
vederea constatării nulităţii clauzelor abuzive.

Notă: CNPF sesizează atenţia acţionarilor 
„RENOVATORUL-BASM”, că emisiunile 
înregistrate de această societate reprezintă 
o cotă ce depăşeşte 25% din acţiunile în cir-
culaţie, corespunzător, potrivit prevederilor 
legislaţiei, acţionarii au dreptul de a înainta 
către societate o cerere de achiziţionare a ac-
ţiunilor ce le aparţin, în condiţiile legii. Des-
pre modalitatea de exercitare a acestui drept, 
acţionarii au fost informaţi public prin avizul 
publicat de societate în ziarul „Capital Mar-
ket”, în ediţia nr. 41 (1067) din 16.10.2024.

Direcţia generală comunicare  
şi educaţie financiară a CNPF

Decizii ale Consiliului  
de Administraţie al Comisiei 
Naţionale a Pieţei Financiare

secţia de marketing
Tel.: +373 69 821216

Împreună
în lumea
finanţelor

CmC „macon” S.A.
Comunicat informativ cu privire la 

deciziile adoptate de adunarea generală 
extraordinară din 10 decembrie 2024, 

care a avut loc cu prezenţa acţionarilor 
pe adresa mun. Chişinău, str. Zelinski, 
30/7, cvorum 73,44%. Cu votul una-
nim (pentru – 3212073 voturi, 100% 
din voturi reprezentate la adunare) 
adunarea generală a acţionarilor 

a DeCis:
1.  Cu privire la acoperirea pierderilor din anii 

precedenţi:
 anula p. 3.1. deciziei ale adunării genera-

le a acţionarilor din data de 14 mai 2021 
(Procesul-verbal nr. 1 al adunării generale 
anuale a acţionarilor CMC „Macon” S.a. 
din 14 mai 2021).

1.2 a aproba acoperirea pierderilor suportate 
în anul 2020 în suma de 8460787 lei 03 
bani din profitul anului 2024.
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3anunţuri ale emitenţilor

În atenţia acţionarilor 
SA „Confort-A.m.”!

În temeiul deciziei lichidatorului Societăţii 
pe acţiuni „Confort-A.M.” este convocată 

adunarea extraordinară a acţionarilor 
SA „Confort-A.M.” pentru data de 26 de-
cembrie 2024, cu prezenţa acţionarilor, 

ora 10.00 în incinta blocului administrativ 
SA „Confort-A.M.” pe adresa: mun. Chi-
şinău, str. Varniţa, 6. Începutul înregis-

trării – 9.30. Sfârşitul înregistrării – 10.00

ORDiNea De zi:
1)  Raportul privind lichidarea Societăţii.
2)  Privind aprobarea proiectului de repartiza-

re a activelor.
3)  Privind aprobarea bilanţului de lichidare.
4)  Cu privire la autentificarea semnăturilor 

preşedintelui şi secretarului adunării.

Cu materialele referitoare la ordinea de zi a 
adunării extraordinare puteţi lua cunoştinţă pe 
adresa: mun. Chişinău, str. Varniţa, 6, înce-
pând cu data de 16 decembrie 2024 de la 9.00 
pănă la 16.00 în zilele de lucru. Persoana res-
ponsabilă de oferirea acţionarilor a posibilităţii 
de a lua cunoştinţă cu materialele referitoare 
la ordinea de zi – Guţu Lilia.

Lista acţionarilor, cu drept de participare la 
adunarea extraordinară a fost perfectată de 
Societatea de Registru „Grupa Financiară” Sa 
potrivit situaţiei din 9 decembrie 2024.

Pentru a participa la adunare e necesar 
prezentarea documentului de identitate, iar 
reprezentanţii acţionarilor şi actul care atestă 
împuternicirile acordate.

SA “ElEKTROmAnuFACTuRInG”
În scopul executării hotărârii adunării 
generale extraordinare a acţionarilor 
S.A. “ELEKTROMANUFACTURING” 
din 25.10.2024 se rectifică anunţiul 

publicat în ziarul “Capital Market” 
nr. 27 (1053) din 10.07.2024 şi se 
expune în următoarea redacţie:

Din profitul net al anului 2023 obţinut de 
S.a. “ELEkTROMaNUFaCTURING” a re-
partiza 4.960.000 lei: 60.000 lei pentru for-
marea capitalului de rezervă; 4.900.000 lei 
pentru dividende, câte 8166,66 lei pentru o 
acţiune ordinară nominativă de I clasă (ISIN 
MD141001000113), cu mijloace băneşti 
începând cu data 04.07.2024, în conformi-
tate cu lista acţionarilor la data de evidenţă 
02.07.2024;

Dividendele vor fi achitate prin virament pe 
cardul bancar la rechizitele bancare prezen-
tate de acţionari, în rate şi în condiţii de dis-
ponibilitate a miijloacelor băneşti pe conturile 
bancare ale “Elektromanufacturing” Sa, în lei 
MDL sau Euro sau în Lire Sterline conform 
cursului de schimb valutar stabilit de Banca 
Naţională a Moldovei la data efectuării plăţii 
sumei respective a dividendelor, care va fi 
aplicată/concretizată prin ordinul respectiv al 
directorului societăţii;

Suma restantă a profitului net 9.895.385 lei 
va rămâne ca profit net nerepartizat şi va fi 
repartizată de adunările ulteriare a acţionarilor 
Societăţii.

“mOlDASIG” S.A.
sTiMaţi iNvesTiTORi şi aCţiONaRi ai sOCieTăţii,

În temeiul:
art. IX alin. 2,3 din Legea nr. 175 din 30.06.2023 pentru modificarea unor acte normative (com-• 
petenţa Comisei Naţionale a Pieţei Financiare în domeniul protecţiei consumatorilor de servicii 
financiare);
Raportului de evaluare a valorilor mobiliare nr. 01/2023 din 05.09.2023 întocmit de „ICF-CON-• 
SULTING-SERVICE” S.a.,
art. 30 al Legii nr. 92 din 07.04.2022 – privind activitatea de asigurare sau de reasigurare;• 
Hotărârii Comitetului executiv al BNM nr. 308 din 05.12.2024,• 
Deciziei nr. 06-24-d din 06.12.2024 cu privire la vânzarea a acţiunilor nou-emise ale “MOLD-• 
aSIG” S. a, emisă de organul executiv al “MOLDaSIG” S.a.

“MOlDasig” s.a. anunţă despre expunerea la vânzare, prin 
intermediul pieţei reglementate a Bursei de valori a Moldovei:

a pachetului unic de 480.000 (patru sute optzeci mii) acţiuni ordinare, nominative, nou emise, 1. 
de clasa I, la preţul iniţial de 358,10 lei per acţiune.

 Perioada licitaţiei: începând cu data de 07.02.2025 şi până în data de 20.02.2025.
 Informaţia despre “mOlDASIG” S. A
Denumirea completă Societatea pe acţiuni “MOLDaSIG”
Denumirea prescurtată “MOLDaSIG” S.a.
Forma juridică de organizare Societate pe acţiuni
adresa juridică MD-2005, str. albişoara, 42, mun. Chişinău, Republica Moldova
IDNO – codul fiscal 1002600053315
Data înregistrării de stat 02.04.2012
Genurile de activitate activitatea în domeniul asigurărilor; activitatea de administrare a 

activelor fondurilor nestatale de pensii
Capitalul social 60 000 000,00 MDL divizat în 600 000 de acţiuni ordinare nomi-

native de clasa I cu drept de vot
La moment 480 000 de acţiuni emise constituie acţiuni de tezaur, 
ceea ce este egal cu 80% din numărul total de acţiuni

 Caracteristica valorilor mobiliare nou emise:
Denumirea completă a emitentului Societatea pe acţiuni “MOLDaSIG”
Tipul valorilor mobiliare acţiuni ordinare nominative
Clasa acţiunilor Clasa I
Codul ISIN MD 14MOSI1005
Valoarea nominală a unei acţiuni 100 MDL
Numărul acţiunilor nou emise expuse 
spre vânzare

480 000

Preţul iniţial de vânzare a acţiunilor 
nou emise

358,10 MDL

Drepturile acordate de o acţiune O acţiune ordinară nominativă emisă de Societate acor-
dă dreptul la un vot în cadrul adunării generale a acţio-
narilor, dreptul de a primi o cotă parte din dividende şi o 
parte din bunurile Societăţii în cazul lichidării acesteia

Informaţia cu privire la situaţiile financiare a Societăţii pe parcursul ultimilor trei ani, care ar permi-
te investitorilor (achizitorilor potenţiali) să ia cunoştinţă cu indicatorii financiari ai societăţii, capitalul, 
activele, pasivele, profitul, precum şi descrierea afacerii este dezvăluită şi plasată pe pagina web al 
societăţii www.moldasig.md şi pe site pieţei reglementate https://emitent-msi.market.md/ro/

În conformitate cu prevederile legislaţiei în vigoare, acţiunile nou emise pot fi procurate 
doar de persoanele care au obţinut avizul prealabil al băncii naţionale a moldovei.

S.A. «Dacia lv»
La data de 09 decembrie 2024 s-a pe-

trecut adunărea generală extraordinară 
a acţionarilor S.A. «Dacia LV» la care 

s-au aPROBaT  
uRMăTOaRele HOTăRâRi:

1.  S-a aprobat încetarea înainte de termen 
a mandatului membrilor Consiliului soci-
etăţii în exerciţiu.

2.  S-a ales noua componenţă al Consi-
liului societăţii şi s-a stabilit cuantumul 
remuneraţiei.

3.  S-au autentificat semnăturile Preşedin-
telui şi secretarului în procesul verbal al 
adunării generale de către comisia de 
cenzori.

Hotărârile s-au aprobat cu majoritatea 
voturilor în conformitate cu legislaţia în vi-
goare.

Cu respect, Consiliul societăţii

STImATE ACŢIOnAR 
“neptun-m” SA!

Consiliul Societăţii Firmei de Navigaţie 
“Neptun-M” anunţă în urma petrecerii 
Adunării extraordinare a acţionarilor 

din data de 28 noiembrie 2024 (Proces 
verbal nr. 5 din 28 noiembrie 2024) 

s-a HOTăRîT
a îndrepta profitul nerepartizat net pentru anul 
2022 în valoare de 1 288 868,00 lei la plata divi-
dendelor acţionarilor, deci cîte 19,10 lei per acţi-
une. Plata dividendelor fiind efectuată în numerar 
sau prin transferuri la carduri bancare.

Pentru a ridica dividendele Vă rugăm să ne co-
municaţi modalitate preferenţială de plata a acesto-
ra în scris prin scrisoare fizică transmisă pe adresa: 
MD-2002, RM, mun. Chişinău, str. Dimineţii 22 nr. 
III / scrisoare electronica la saneptunm@mail.ru / la 
nr. de telefon 079899599.

Aviz privind Oferta de preluare benevolă a acţiunilor 
“VITARSERVICE” S.A.

Prin Hotărârea CNPF nr. 57/2 din 10.12.2024 a fost aprobată 
Oferta de preluare benevolă de către Genunchi Jorj a acţiunilor 

“VITARSERVICE” S.A. intermediată de S.I. “BROKER M-D” S.A.
Emitentul: “VITaRSERVICE” S.a., IDNO 1004600025804, sediu Str. Uzinelor, nr. 201, mun. Chişi-

nău, cod poştal MD 2036, Republica Moldova, capitalul social constituie 600000 lei subscris şi vărsat 
în întregime, divizat într-un număr de 120000 de acţiuni ordinare nominative de clasa I, cod ISIN 
MD14ITaR1005, emise în formă nematerializată, fiecare acţiune având valoarea nominală de 5 lei.

Obiectul principal de activitate: Închirierea şi exploatarea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate.
Ofertantul: Genunchi Jorj, domiciliu: str. Junimii, nr. 35, or. Durleşti, mun. Chişinău, MD 2003, 

Republica Moldova.
numărul de valori mobiliare care fac obiectul Ofertei, preţul: Ofertantul intenţionează să 

achiziţioneze prin această Ofertă 3148 de acţiuni ordinare nominative de clasa I emise de Emitent, 
cod ISIN MD14ITaR1005, plătite integral şi care nu se află în proprietatea Ofertantului şi a per-
soanelor cu care acesta acţionează în mod concertat, reprezentând 2,62% din totalul acţiunilor de 
clasa respectivă la un preţ de 38.11 lei per acţiune. Ofertantul va achiziţiona toate acţiunile de la 
acţionarii care au acceptat Oferta.

Intermediarul Ofertei: S.I. “BROkER M-D” S.a. cu sediul str. Petricani, nr. 86, mun. Chişinău, 
cod poştal MD 2059, telefon/fax 022293934, email: broker.md.sa@gmail.com, numărul de identifi-
care de stat şi codul fiscal 1008600020564, titulară a Licenţei seria CNPF nr. 000937 eliberată în 
data de 15.03.2015.

numărul de acţiuni emise de Emitent care sunt deţinute de Ofertant şi de persoanele cu 
care acesta acţionează în mod concertat: Ofertantul deţine 116852 de acţiuni ceea ce reprezintă 
o participaţie de 97,38% din totalul acţiunilor cu drept de vot emise de Emitent. Persoanele cu care 
Ofertantul acţionează în mod concertat nu deţin acţiuni ale Emitentului.

prospectul de Ofertă şi locurile unde poate fi obţinut: În conformitate cu prevederile legale, 
Prospectul de Ofertă va fi disponibil tuturor acţionarilor care deţin acţiuni ale Emitentului pe toată 
perioada de derulare a Ofertei. Începând cu data publicării acestui aviz, Prospectul de Ofertă va fi 
disponibil, în mod gratuit astfel:
– la sediul Intermediarului, respectiv la adresa str. Petricani, nr. 86, mun. Chişinău, cod poştal MD 

2059, număr de telefon/fax 022293934;
– la sediul Emitentului, respectiv la adresa Str. Uzinelor, nr. 201, mun. Chişinău, cod poştal MD 

2036, număr de telefon 069104787.
îNTRegul TexT al PROsPeCTului De OFeRTă TReBuie CiTiT Cu aTeNţie.

perioada de derulare a Ofertei: Oferta este valabilă pentru o perioadă de 15 (cincisprezece) 
zile calendaristice şi începe din data la care avizul de ofertă a fost publicat. Perioada Ofertei este: 
începând cu data de 11.12.2024 şi până pe data de 25.12.2024 inclusiv;

Condiţiile pe care le vor întruni contraofertele deţinătorilor de acţiuni, locurile de subscriere 
şi programul de lucru cu publicul: acţionarii pot accepta Oferta prin completarea şi semnarea, îna-
inte de expirarea Perioadei Ofertei, a două exemplare ale Formularului de propunere de vânzare a va-
lorilor mobiliare, care va fi disponibil acţionarilor interesaţi la sediul Intermediarului, respectiv la adresa 
str. Petricani, nr. 86, mun. Chişinău, program de lucru de luni până vineri între orele 10.00-17.00.

Pentru vânzarea acţiunilor în cadrul Ofertei, acţionarii vor prezenta Intermediarului Extrasul din 
registrul acţionarilor Emitentului şi următoarele acte (pentru persoane fizice: buletinul de identitate 
al acţionarului persoană fizică, buletinul de identitate al reprezentantului acţionarului persoană 
fizică şi procura întocmită în conformitate cu prevederile legale; pentru persoane juridice: buletinul 
de identitate al reprezentantului acţionarului persoană juridică, extrasul din registrul de stat al 
persoanelor juridice, care confirmă administratorul, statutul persoanei juridice, decizia organului de 
conducere competent în caz de necesitate, alte documente relevante după caz).

Extrasul din Registrul acţionarilor Emitentului poate fi obţinut la sediul Societăţii de Registru 
“Grupa Financiară” S.a., respectiv la adresa str. alessandro Bernardazzi, nr. 7, of. 7, mun. Chişinău, 
telefon 022271845.

Oferta se va desfăşura cu folosirea exclusivă a sistemului administrat de către Bursa de Valori 
a Moldovei S.a.

modalitatea de plată a acţiunilor: Contravaloarea acţiunilor vândute va fi plătită în conformitate 
cu termenii Prospectului de Ofertă de către Intermediar acţionarilor vânzători după data decontării 
tranzacţiei, respectiv începând cu prima zi lucrătoare ce urmează după data decontării tranzacţiei.

Intenţiile ofertantului în privinţa activităţii ulterioare a emitentului.
Ofertantul nu intenţionează schimbarea conducerii, lichidarea Emitentului sau schimbarea obiec-

tului de activitate.
Ofertantul îşi stabileşte următoarele obiective: renovarea imobilelor pentru a spori suprafeţele în-

chiriabile, sporirea numărului locurilor de muncă şi îmbunătăţirea mediului de lucru al angajaţilor.
Totodată, Ofertantul ia în considerare retragerea acţiunilor Emitentului de la tranzacţionare din 

cadrul sistemului multilateral de tranzacţionare, după derularea ofertei de preluare benevolă şi 
eventual, reorganizarea Emitentului prin transformare în societate cu răspundere limitată.
Ofertant  intermediar
genunchi Jorj s.i. “BROKeR M-D” s.a.
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Stimaţi acţionari ai SA „AGAT”!
În conformitate cu prevederile Legii privind piaţa valorilor mobiliare şi prevede-
rile Legii privind societăţile pe acţiuni, SA „AGAT” anunţă acţionarii şi publicul 
larg, că la Adunarea Generală extraordinară a Acţionarilor din 06.12.2024, au 

fost înregistraţi 1 acţionar şi reprezentanţii lor, ce posedă 8 086 252 acţi-
uni, ce constituie 99,997% din numărul total al acţiunilor cu drept de vot.

la aDuNaRe au FOsT aDOPTaTe uRMăTOaRele DeCizii:
1.  la prima chestiune a ordinii de zi:
1.1 a fost aprobată cu mai mult de 2/3 din numărul de acţiuni cu drept de vot reprezentate la 

adunare, majorarea capitalului social al Societăţii pe acţiuni „aGaT” în sumă de 10 550 000 
lei (zece milioane cinci sute cincizeci mii) lei prin aporturi băneşti şi aport nebănesc şi anume 
terenurile cu numerele cadastrale 8039311.062,8039311.063,8039311.064,8039311.065 cu 
suprafaţa totală de 1,7255 ha, având valoarea de piaţă în suma de 10 540 382 (zece milioane 
cinci sute patruzeci mii trei sute optzeci şi doi) lei conform Raportului de Evaluare nr. 1225 din 
11/11/2024 întocmit de SC “Dulcişor” SRL.

1.2 a fost aprobată cu mai mult de 2/3 din numărul de acţiuni cu drept de vot reprezentate la adunare, 
Hotărîrea privind majorarea capitalului social al Societăţii pe acţiuni „aGaT” după cum urmează:

Datele de identificare a emitentului (denumirea completă şi adresa juridică a emitentului) 1) 
Societate pe acţiuni „aGaT”, str.M. Sadoveanu, 42, or. Chişinău, RM.
Data şi numărul înregistrării de stat a emitentului: 21.07.1995, IDNO 1002600042845.2) 
Data adoptării hotărârii privind emisiunea valorilor mobiliare (data şi numărul procesului-verbal al 3) 
adunării/şedinţei la care a fost adoptată decizia respectivă): proces-verbal nr. 1 din 06.12.2024.
Denumirea organului de conducere al emitentului valorilor mobiliare, care a adoptat hotărîrea 4) 
privind emisia valorilor mobiliare – adunarea generala extraordinară a acţionarilor Sa „aGaT”.
Tipul valorilor mobiliare: acţiuni ordinare nominative nematerializate.5) 
Clasa valorilor mobiliare: clasa I.6) 
Numărul de ordine a emisiunii respective a valorilor mobiliare din clasa respectivă: emisia V.7) 
Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă: 1 055 000 (un milion cincizeci şi cinci 8) 
mii) unităţi.
Numărul de valori mobiliare în clasa respectivă (ţinînd cont de emisia în cauză): 9 141 456 9) 
(nouă milioane una sută patruzeci şi unu mii patru sute cincizeci şi şase) unităţi.
Mărimea (mărimea posibilă) emisiunii în expresie numerică şi valorică, cota valorilor mobilia-10) 
re subscrise: 1 055 000 unităţi în valoare de 10 550 000 lei, subscrise 1 055 000 unităţi.
Modul şi formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în con-11) 
tul achitării: aport nebănesc şi anume, terenurile cu numerele cadastrale 8039311.062, 
8039311.063, 8039311.064, 8039311.065 cu suprafaţa totală de 1,7255 ha ce aparţine Com-
paniei SRL „Sisteme de Evaluări şi Investiţii”, având valoarea de piaţă în suma de 10 540 
382 lei (zece milioane cinci sute patruzeci mii trei sute optzeci şi doi) conform Raportului de 
Evaluare nr. 1225 din 11/11/2024 întocmit de SC „Dulcişor” SRL şi aporturi băneşti. Suma to-
tală a patrimoniului – 10 550 000 lei destinate pentru dezvoltare. Valoarea aportului nebănesc 
la capitalul social va fi aprobată prin decizia Consiliului Societăţii.
Preţul de plasare a unei valori mobiliare: 10 (zece) lei, metoda de determinare a preţului de 12) 
plasare –.
Cota valorilor mobiliare, la care emisiunea va fi considerată ca efectuată: 95%.13) 
Descrierea drepturilor pe care le conferă valoarea mobiliară din clasa respectivă şi a altor 14) 
caracteristici distinctive: acţiuni ordinare nominative nematerializate de clasa I cu drept de 
vot, cu drept la achitarea dividendelor şi o parte din patrimoniu în cazul lichidării societăţii, cu 
valoarea nominală 10 (zece) lei pentru una acţiune.
Metoda de plasare a emisiunii valorilor mobiliare (publică sau închisă): închisă.15) 
Termenele iniţiale şi finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă: 16) 
06.12.2024 – 31.12.2024.
Scopurile concrete (direcţiile) de utilizare a mijloacelor, mobilizate în procesul emisiunii: dez-17) 
voltarea afacerii.
Organizarea procesului de plasare (de sine stătător sau prin intermediari): de sine stătător.18) 
alte clauze esenţiale ale emisiunii – conform deciziei emitentului:19) 
acţionarul Societăţii care deţine acţiuni cu drept de vot are dreptul de preempţiune asupra 20) 
acţiunilor ce se plasează conform art. 25 al Legii 1134-XIII din 02.04.1997.

 Consiliul Societăţii va examina şi va adopta deciziile privind aprobarea valorii aportului nebănesc 
(terenurile cu numerele cadastrale 8039311.062, 8039311.063, 8039311.064, 8039311.065 cu 
suprafaţa totală de 1,7255 ha) la capitalul social al Societăţii, va aproba darea de seamă 
privind rezultatele emisiunii suplimentare închise a valorilor mobiliare, va califica emisiunea 
efectuată sau neefectuată, va aproba lista subscriitorilor la acţiunile emisiunii suplimentare, va 
modifica Statutul în partea ce ţine mărimea capitalului social.

1.3 a fost aprobată cu mai mult de 2/3 din numărul de acţiuni cu drept de vot reprezentate la aduna-
re, termenul limită de plasare a acţiunilor din emisiunea suplimentară de acţiuni – 06.12.2024 

– 31.12.2024.
2.  la a doua chestiune a ordinii de zi:
2.1 a fost aprobată cu mai mult de 2/3 din numărul de acţiuni cu drept de vot reprezentate la adu-

nare, vânzarea terenului cu numărul cadastral 8039315.056, proprietatea Societăţii pe acţiuni 
„aGaT” cu suprafaţa de 3,5501 ha, la preţ de 12 000,00 (douăsprezece mii virgulă zero) EURO 
pentru 1 ar, în total 4 260 120,00 (patru milioane două sute şaizeci mii o sută douăzeci virgulă 
zero) EURO. Conform art. 81(a) al Legii 1134-XIII din 02.04.1997, înstrăinarea de către soci-
etate a bunului cu valoarea de 4 260 120 EURO (constituind peste 25% din valoarea activelor 
societăţii, conform ultimelor situaţii financiare), se consideră tranzacţie de proporţii. Totodată, 
acţionarii minoritari, care nu sunt de acord cu decizia luată de adunarea Generală, au dreptul 
de a solicita achiziţionarea de către Societate a acţiunilor ce le aparţin, în condiţiile şi conform 
procedurii stabilite în art. 77 alin. 8(c) al Legii 1134-XIII din 02.04.1997.

2.2 a fost aprobată cu mai mult de 2/3 din numărul de acţiuni cu drept de vot reprezentate la adunare, 
de a împuternici pe dl Şofransky aurelian de a semna contractul de vânzare-cumpărare a tere-
nului cu numărul cadastral 8039315.056, proprietatea Societăţii pe acţiuni „aGaT” cu suprafaţa 
de 3,5501 ha, la preţ de 12 000,00 (douăsprezece mii virgulă zero) EURO pentru 1 ar, în total 4 
260 120,00 (patru milioane două sute şaizeci mii o sută douăzeci virgulă zero) EURO.

3.  La a treia chestiune a ordinii de zi prin vot unanim adunarea Generală a hotărît că Procesul-
Verbal al adunării Generale să fie semnat de către preşedintele şi secretarul adunării a căror 
semnături se autentifica de către comisia de cenzori – compania de audit „afex Service” SRL 
care a participat la adunarea Generală a acţionarilor.

Stimate acţionar 
“CARInA” S.A.!

În baza deciziei organului executiv al 
Societăţii “CARINA” S.A. din data de 

05.12.2024 se anunţă convocarea adu-
nării generale extraordinare a acţionarilor 

societăţii cu prezenţa acţionarilor, care 
va avea loc la 24 decembrie 2024, ora 

08.30 pe adresa: mun. Comrat, str. Lenin 
176/2 în incinta întreprinderii. Înregistra-
rea acţionarilor pentru adunare la 8.00.

ORDiNea De zi:
aprobarea dării de seamă a organului 1. 
executiv
Examinarea dării de seamă financiare pen-2. 
tru anul 2023 şi aprobarea direcţiilor priori-
tare de dezvoltare a societăţii pe anul 2024
Examinarea şi aprobarea dării de seamă a 3. 
comisiei de cenzori ai societăţii
Majorarea capitalului social prin emisie 4. 
suplimentară de acţiuni
aprobarea hotărârii privind emisia de 5. 
valori mobiliare, a dării de seamă privind 
rezultatele emisiunei suplimentare şi listei 
subscriitorilor
alegerea comisiei de cenzori, componen-6. 
ţă, termen, remunerare
alegerea directorului societăţii7. 
aprobarea Regulamentului Cenzorului So-8. 
cietăţii, Organului Executiv
aprobarea statutului în redacţie nouă9. 
Inventarierea bunurilor societăţii10. 

Lista acţionarilor care au dreptul să partici-
pe la adunarea generală extraordinară a ac-
ţionarilor societăţii este perfectată la data de 
05.12.2024 de către Societatea de Registru 

„Depozitarul Central” S.a.
Cu materialele pentru ordinea de zi a adu-

nării puteţi lua cunoştinţa începând cu data de 
11 decembrie 2024 între orele 08.00-11.00 pe 
adresa: mun. Comrat, str. Lenin 176/2 în in-
cinta întreprinderii precum şi pe toată perioada 
desfăşurării adunării.

Participanţii la adunarea generală extraordi-
nară a acţionarilor societăţii prezintă buletin de 
identitate, iar reprezentantul(ţii) lor – procura 
autentificată conform legislaţiei.

În atenţia acţionarilor 
„CRISmAX” S.A.!

Organul executiv al „Crismax” S.A. aduce 
la cunoştinţa acţionarilor societăţii, că pe 
data de 06 decembrie 2024 a avut loc 

adunarea generală ordinară anuală a acţi-
onarilor. Numărul total de acţiuni cu drept 
de vot ale societăţii – 20 000 un. În cadrul 
adunării au participat acţionarii care repre-
zintă 20 000 acţiuni cu drept de vot ale so-
cietăţii, ce constituie 100% din numărul to-
tal de acţiuni cu dreptul de vot al societăţii.

Deciziile ordinii de zi ale agOa  
au fost aprobate cu votul unanim  
al acţionarilor prezenţi la agOa,  

ce reprezintă 20 000 acţiuni (100%):
Darea de seamă a Executivului Societăţii 1. 
cu privire la rezultatele activităţii în anul 
2023 şi aprobarea raportului financiar.
Darea de seamă a Comisiei de сenzori 2. 
privind activitatea în anul 2023.
alegerea Directorului Societăţii – Filip 3. 
Gheorghe.
alegerea Cenzoruluii Societăţii – Mîrleanu 4. 
Valentina.
aprobarea majorării capitalului social al 5. 
societăţii pe acţiuni din activele nete ale 
societăţii.
aprobarea tranzacţiei de proporţii.6. 
aprobarea Dării de seamă privind rezulta-7. 
tele emisiunii restructurate de acţiuni.
aprobarea Listei subscriitorilor emisiunii 8. 
restructurate de acţiuni.
aprobarea Statutul Societăţii în redacţie 9. 
nouă.
Împuternicirea persoanei de a reprezenta 10. 
Societatea privind înregistrarea emisiunii 
restructurat.

În atenţia acţionarilor 
„ART-nIC” S.A.!

Organul executiv anunţă convocarea 
Adunării generale extraordinare a 

acţionarilor „ART-NIC” S.A., ţinută cu 
prezenţa acţionarilor, care va avea loc 
la data de 27.12.2024, ora 15:00, la 
următoarea adresă: bd. Ştefan cel 

Mare şi Sfânt, 65, sala de conferinţă (bir. 
405), mun. Chişinău, MD-2001. Înregis-

trarea participanţilor: 14:45 – 15:00.

ORDiNea De zi:
1.  alegerea comisiei de cenzori.
2.  aprobarea situaţiilor financiare anuale şi a 

dividendelor anuale.
3.  aprobarea situaţiilor financiare interimare 

şi a dividendelor interimare.
4.  Mărirea capitalului social.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală extraordinară a acţiona-
rilor va fi întocmită conform situaţiei la data de 
17.12.2024.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
pentru ordinea de zi a adunării generale extra-
ordinare a acţionarilor la următoarea adresă: 
str. Dimo, 21/1, oficiul 8b, mun. Chişinău; înce-
pând cu data de 17.12.2024, în zilele de lucru 
(luni-vineri), între orele 14:00-15:00.

acţionarii vor prezenta buletinul de identitate, 
iar reprezentanţii lor şi procura, autentificată 
conform legislaţiei în vigoare.

„TERmOElECTRICA” S.A.
comunică că la data de 03.12.2024 
a avut loc Adunarea Generală Ex-
traordinară a Acţionarilor Societăţii 

pe adresa mun. Chişinău, str. Tudor 
Vladimirescu, 6. La adunare au fost 
reprezentate 100% din numărul total 

de acţiuni cu drept de vot ale societăţii.

la aDuNaRe s-au aDOPTaT 
uRMăTOaRele DeCizii:

a fost aprobată reorganizarea Societăţii 1. 
pe acţiuni „TERMOELECTRICa” (în cali-
tate de persoană juridică absorbantă) prin 
fuziunea (absorbţia) Societăţii cu Răspun-
dere Limitată „INFO BON” (în calitate de 
persoană juridică absorbită).
a fost aprobat proiectului contractului de 2. 
fuziune care urmează a fi încheiat între 
Societatea pe acţiuni „TERMOELEC-
TRICa” (în calitate de persoană juridică 
absorbantă) şi Societatea cu Răspundere 
Limitată „INFO BON” (în calitate de per-
soană juridică absorbită).
a fost aprobat bilanţul consolidat urmare 3. 
a reorganizării Societăţii pe acţiuni „TER-
MOELECTRICa” (în calitate de persoană 
juridică absorbantă) prin fuziunea (ab-
sorbţia) Societăţii cu Răspundere Limitată 

„INFO BON” (în calitate de persoană juridi-
că absorbită).
a fost aprobat actul de transmitere (primi-4. 
re-predare) a activelor şi pasivelor urmare 
a reorganizării Societăţii pe acţiuni „TER-
MOELECTRICa” (în calitate de persoană 
juridică absorbantă) prin fuziunea (ab-
sorbţia) Societăţii cu Răspundere Limitată 

„INFO BON” (în calitate de persoană juridi-
că absorbită).
au fost aprobate modificările în statutul 5. 

„TERMOELECTRICa” S.a. în legătură cu 
reorganizarea societăţii prin fuziune (ab-
sorbţie).

Semnăturile preşedintelui şi secretarului adu-
nării din procesul-verbal al adunării Generale 
Extraordinare a acţionarilor se autentifică de 
către membrii Comisiei de Cenzori în exerciţiu.

Stimate acţionar „velist” SCA!
„Velist” S.C.a. anunţă despre achitarea divi-

dendelor intermediare pentru anul 2024 din 
data de 02.12.2024, suma totală a profitului 
îndreptată spre repartizarea dividendelor este 
de 50000 lei sau 0,1795 lei/per acţiune.

Organul executiv „velist” s.C.a., 
tel. 069201676.
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